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INSTRUCCIONES PARA EL ARMADO DEL HOGAR TIPO “SUECO”
La instalación de un hogar de chimenea premoldeado es muy simple, si bien hay una serie de consideraciones previas a tener en cuenta, para lograr un óptimo funcionamiento.
1- Consideraciones previas a la instalación

Es importante que el hogar de chimenea este colocado de forma tal que los conductos de tiraje pueda salir verticalmente y libre, sin obstrucciones de ninguna clase.

Es conveniente que el hogar de leña este sobre una base que lo aísle térmicamente del piso. Esta base puede estar construida con ladrillos comunes o huevos con una mezcla hecha a base de cemento y arcilla expandida, piedra pómez o perlite, NUNCA DEBE SER ARMADO DIRECTAMENTE SOBRE PISOS DE MADERA YA COLOCADOS. En esos casos la aislamiento a colocar bajo el piso es fundamentalmente importante y debe extenderse un mínimo de 40 cm alrededor del hogar.
Si el hogar va a ir apoyando sobre una pared, importante que entre este y la misma haya también una aislamiento térmica. Esta puede ser realizada por medio de una cámara de aire, un relleno de arcilla expandía, o lana de vidrio.

a) AISLAMIENTO TERMICA (entre pared y chimenea) POSIBLES SOLUCIONES: Cámara de aire, relleno de arcilla expandida, o piedra pómez.

b) BASE AISLANTE TERMICA: Ladrillos comunes o huecos con mezcla a base de cemento y arcilla expandida o piedra pómez.

2- Montaje del hogar

El hogar tipo “Sueco” es de muy simple montaje. A tal efecto todas sus piezas son planas y de reducido peso, para su armado debe colocarse primero el piso, sobre este deben colocarse las piezas laterales y trasera inferior, esta tiene una saliente, debe cuidarse que dicha saliente quede en la parte superior, antes de sellar definitivamente con mezcla las juntas entre estas piezas, debe colocarse la pieza trasera superior, esta va apoyada sobre la pieza trasera inferior y queda sostenida en la parte trasera superior por medio de dos lengüetas metálicas que encastran en dos pequeñas ranuras ubicadas en la parte superior de la pieza.
Una vez colocada la pieza ya se pueden sellar definitivamente las juntas de las piezas colocadas hasta ahora, luego se procederá a colocar la viga con el registro, al colocarse esta pieza debe cuidarse que la parte metálica quede en la sección superior de la viga, luego se procederá a colocar la tapa cuya abertura debe quedar en la correspondencia con la abertura resultante entre la viga y fondo superior. Sobre la tapa debe quedar colocada la campana, formada por dos piezas superpuestas. La campana debe quedar con la cara vertical hacia atrás y en la línea con la cara posterior del hogar.

Todas estas piezas deben ir selladas con la mezcla refractaria que a tal efecto vendemos con cada hogar de chimenea, esta mezcla debe ser simplemente trabajada con agua hasta lograr una pastosidad suficiente.
3- Instalación del tiraje

La instalación del tiraje para evacuación de humo es la parte más importante y delicada del armado del hogar, el conducto de evacuación de humo debe salir desde la parte superior de la campana del hogar. Es muy importante que el conducto tenga la misma sección que las salidas de la campana (20 x 30 cm en el modelo nro.1 y 20 x 35 cm en los modelos nro. 2 y 3. Estos conductos pueden ser tanto de cemento comprimido fabricados por nosotros, como de otros materiales (zinc, fibro cemento, etc.), pueden ser sellados con mezcla común, en caso de resultar imposible respetar las medidas indiadas para la construcción del tiraje, este admite un cambio de medidas siempre que la sección del conducto se mantenga constante. Puede adaptar también un conducto circular de sección equivalente, el tiraje debe salir recto y sin obstrucciones (lo ideal es realizarlo verticalmente sin ningún tipo de desvío, en caso de necesidad debida a razones constructivas, es posible una pequeña inclinación del conducto que en ningún caso debe pasar los 30° respecto a la vertical, una mayor inclinación podrá ser realizada solo en caso de conductos de gran altura (por lo menos 7 m), si bien no se recomienda pasar de los 60° para evitar que la acumulación de cenizas disminuya la sección de conducto. En caso de ser imprescindible realizar dicho cambio de dirección es recomendable iniciar la instalación del conducto con un tramo vertical de por lo menos 50 cm antes de iniciar el desvío, a su vez el tiraje debe retomar la vertical antes de finalizar. Es de destacar que no estando el hogar premoldeado calculado para soportar grandes pesos se recomienda en el caso de usar mas de 8 conductos no descargar el peso de los mismos tontamente sobre este sino hacerlo parcialmente en la pared por medio de alguna traba.
4- Terminación superior

El conducto de evacuación de humo debe finalizar por lo menos 80cm más arriba de la línea más alta de edificación y abierto a los cuatros vientos tanto en el caso de techo a dos aguas en que deberá sobrepasar la línea de la cumbrera como en el caso de techos planos la terminación superior podrá ser realizada simplemente con una superficie plana separada por lo menos 25 cm de la terminación superior de la chimenea y dejando aberturas a los cuatro vientos. Se recomienda que la tapa sobresalga unos 10 a 15 cm de la línea del conducto para evitar la entrada de agua de lluvia.
5- Terminación

El hogar Sueco no viene preparado con terminación exterior, sus caras exteriores son rústicas y deben ser revestidas. En caso de hacerse un armazón de madera ES DE FUNDAMENTAL IMPORTANCIA UNA OPTIMA AISLACIÓN TERMICA, en caso de utilizar revoque, estos no deben ser aplicados directamente sobre la superficie del hogar para evitar que el calor los resquebraje, se recomienda por ejemplo realizar un muro de ladrillos huevos de 10 cm de espesor o similar para evitar que el revoque o pintura quede en contacto directo con la superficie del hogar, asimismo se recomiendo no colocar piezas de madera directamente alrededor del hogar sino dejar una distancia mínima de 15 cm.

6- Uso del hogar

Una vez finalizada la instalación del hogar a leña este ya queda en condiciones de funcionamiento, es de fundamental importancia que una vez instalado se preceda a realizar un curado del mismo.

El hogar deberá ser encendido durante las primeras cuatros veces solamente con papeles y leña de bajo contenido calórico (álamo, sauce, etc.) para producir un proceso gradual de secado, ante de utilizar leña de mayor capacidad calórico, en caso de no procederse así, se corre el riesgo de desprendimiento de los ladrillos refractarios. Es conveniente también que el registro permanezca cerrado cuando el hogar no esta en funcionamiento para evitar que el calor contenido en la habitación se escape por el tiraje.
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